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Praha → 
Jihlava: 75 min

Brno → 
Velké Meziříčí: 35 min

Tepna Vysočiny
je skvělým místem
pro setkávání a zážitky!

To je jízda!

www.tepnavysociny.cz
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Hradební parkán

Jihlavské podzemí 
Dřív se tady skladovaly potraviny nebo pivo. Dnes je jihlavské 
podzemí druhým největším podzemním labyrintem u nás.  
Vybrat si můžete ze tří okruhů: historické podzemí, kolektory  
a kryt civilní obrany. Největší atrakcí je ale samozřejmě 
slavná svítící chodba, která dodnes láká milovníky záhad.

Stříbrný dům 
Stříbrný dům je jednou z nejcennějších památek Jihlavy.  
Od sklepení až po půdu je živou expozicí, která připomíná ob-
dobí slávy Jihlavy v době těžby stříbra. Při rekonstrukci se tu 
dokonce objevily pozůstatky středověké mincovny! Nejvíc se 
o domě dozvíte při komentované procházce s průvodcem.

Jihlava na stříbrném 
podnose

Jihlava má hned dvě vyhlídkové věže. 
Brána Matky Boží je symbolem města a jedinou 
dochovanou městskou bránou. Věž kostela  
sv. Jakuba Většího pak nabízí kromě výhledu  
na město a okolí také prohlídku velkolepých 
dřevěných krovů a interiérů kostela.

Muzeum Vysočiny Jihlava 
Objevte přírodu a historii Jihlavska zábavně na vlastní kůži! 
Nově zrekonstruované muzeum je plné interaktivních prvků. 
Můžete si tady zazvonit na zvon, listovat digitální kronikou 
nebo si poslechnout vyprávění mluvících figurín!
www.mvji.cz

Jihlava se proslavila těžbou 
stříbra a je plná krásných památek. 
Najdete v ní ale také tajemné podzemí 
se svítící chodbou nebo jednu 
z nejkrásnějších zoo u nás!

Vystoupejte
do věží!
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www.dojihlavy.cz

Celý přehled
jihlavských památeka kultury najdete na 

Zážitkově za hudbou a Mahlerem 
Rozehrajte hudební prvky při procházce 
hradebním parkánem, seznamte se v Domě 
Gustava Mahlera s tímto významným sklada-
telem a nezapomeňte si na památku koupit 
tradiční jihlavský bylinný likér Mahlerovka!

Objevte skryté příběhy města! 
Vydejte se na dobrodružnou výpravu po stopách havířů, Gustava Mahlera nebo 
hrůzného Osterlinga a objevte tajemství Jihlavy zábavnou formou s aplikací 
Skryté příběhy! Tři interaktivní trasy vás provedou městem a jeho historií.
www.skrytepribehy.cz

TIP: SNOVÁ zmrzlina
Ochutnejte poctivou  
řemeslnou zmrzlinu  
z Jihlavy! Třeba havířskou 
z kvalitní čokolády  
a s kousky "stříbra"!

Jihlavské podzemí

Masarykovo 
   náměstí

Stříbrný 
dům

Kostel sv. Jakuba
Většího

Dům 
Gustava Mahlera

Muzeum Vysočiny
Jihlava

Brána Matky Boží

Sportujte a relaxujte v Českém mlýně 
Sportovně relaxační centrum Český mlýn v Jihlavě 
je ideálním místem pro aktivní odpočinek. Na pravém 
břehu řeky Jihlavy se nachází moderní skatepark, 
pumptrack, cyklostezka a dráha pro in-line bruslení. 
Pro rodiny s dětmi je připraveno dětské hřiště s okru-
hem pro odrážedla. Největším lákadlem je unikátní 
zrcadlová pumptracková dráha, jediná svého druhu  
v Česku. Hned naproti přes řeku se pak můžete  
zchladit v jihlavském aquaparku Vodní ráj!

Zoo Jihlava je top! 
O jihlavské zoo se říká, že  
je jednou z nejkrásnějších  
u nás. Je veliká tak akorát, 
aby vás pořád bavila. Expo-
zice jsou rozdělené podle 
kontitentů a najdete tady 
africkou vesničku i moderní 
tropický pavilon. U dětí je 
oblíbené i dětské hřiště se 
superdlouhou skluzavkou 
nebo krmení kamerunských 
koz ve volném výběhu.  
Kromě toho zoo pořádá  
i komentovaná krmení  
nebo večerní prohlídky.
www.zoojihlava.cz

Český mlýn

Zoo Jihlava
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Hotel Rytířsko 
Zajeďte si do hotelu hned u dálnice D1! Zrekonstruovaný 
zámeček se nachází v malebné části Vysočiny, takže  
to máte i kousek do přírody. Ideální místo pro rodinné 
dovolené nebo firemní klientelu!  
www.hotelrytirsko.cz

Tři knížata 
Chcete bydlet přímo v historickém centru Jihlavy? Uby-
tujte se v hotelu s restaurací Tři knížata! Najdete ho pří-
mo na náměstí v jednom z nejstarších městských domů, 
ve kterém se mísí historie se současností. 
www.triknizata.cz

EA Business Hotel Jihlava 
Využijte služby moderního čtyřhvězdičkového bezbarié-
rového hotelu v širším centru Jihlavy! Kongresový hotel 
je skvěle dopravně dostupný, nabízí parkování v gará-
žích, prostorné pokoje, konferenční prostory a wellness. 
www.businesshoteljihlava.cz

Měšťanský pivovar Polná 
Ubytujte se ve stylově zařízených apartmánech ve zre-
kontruovaném polenském pivovaru. A k tomu si vychut-
nejte skvělá jídla nebo oblíbené sladké dezerty. Určitě 
vás to tady okouzlí stejně jako kdysi Bohumila Hrabala!
www.mestanskypivovar.cz

Muzeum Josefa Hoffmanna v Brtnici 
Poznejte rodný dům Josefa Hoffmanna, jednoho z nejvýznam-
nějších architektů vídeňské moderny! V designově vyladěném 
muzeu si můžete prohlédnout modely slavných staveb, dobový 
nábytek nebo si vyzkoušet interaktivní zábavu pro děti  
i dospělé. Odpočinout si pak můžete v malebné zahradě! 
www.moravska-galerie.cz

Zámek Brtnice 
Brtnický zámek žije bohatou kulturou! Často totiž hostí různé 
koncerty nebo divadla. Samozřejmě ale nabízí také prohlíd-
kové trasy, které vás zavedou od sklepení přes renesanční 
interiéry až po věž s krásným výhledem. Milovníci záhad a 
tajemství zase ocení únikovou hru Reliqie.
www.zamekbrtnice.cz

Zámek a muzeum v Polné 
V areálu polenského hradu a zámku můžete v rámci tří  
prohlídkových okruhů zavítat do muzea, zámeckých sálů, 
starého sklepení nebo barokní lékárny. Určitě se ale zastavte 
také v nedaleké Staré škole s bytem učitele, dobovou třídou 
nebo netradiční učební pomůckou, dvouhlavým teletem.
www.muzeum-polna.cz

Muzeum autíček Příseka 
Muzeum autíček v Přísece u Jihlavy je rájem pro malé 
i velké milovníky modelů aut. V prostorách zrekonstruovaného 
zámku najdete přes 11 500 exponátů - od československých 
plechových hraček po zahraniční modely. Nechybí ani šlapací 
autíčka, panenky, herna pro děti a kavárna s výstavou modelů 
značek Škoda, Tatra nebo Jawa. Vybrané modely aut si navíc 
můžete zakoupit jako suvenýr. Otevřeno tady mají celoročně 
kromě pondělí.
www.muzeumauticek.cz

Zřícenina hradu Rokštejn 
Romantická zřícenina je ideální pro výlet pěšky i na kole. Údolím 
řeky se sem můžete vydat z Brtnice nebo z nedalekého Příměl-
kova. Určitě to stojí za to, protože se vám naskytne pohled na 
jeden z největších hradních komplexů na Vysočině. Rokštejn je 
volně přístupný po celý rok, v letní sezóně se tu navíc konají  
komentované prohlídky a je zpřístupněný výstup na věž.

Kde se ubytovat?Výlety na Jihlavsku

Další zážitky vás čekají
hned za rohem! Jen kousíček
od Jihlavy najdete jedinečné
muzeum historických autíček.
Další muzea, hrady nebo zámky
můžete obdivovat i v okolí
Brtnice nebo v Polné. Polná

Kamenice

Luka  
nad Jihlavou

Zřícenina
hradu Rokštejn

Muzeum 
autíček
Příseka

Brtnice

Jihlava

D1
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Hotel U Raušů ve Velké Bíteši 
Popojeďte kousek vedle do Velké Bíteše a ubytujte se U Raušů!
Hotel poskytuje komfortní ubytování přímo na náměstí a jeho 
součástí je i restaurace s českou a zahraniční kuchyní. Před ho-
telem navíc najdete chodník slávy se jmény slavných osobností. 
www.urausu.cz

Jelínkova vila & pivovar Harrach  
Jelínkova vila je hotelem, restaurací i minipivovarem. Nabízí 
ubytování v moderních i dobových pokojích a odpočinek ve 
wellness. V kuchyni tady vaří vyhlášené speciality z čerstvých 
sladkovodních ryb a v minipivovaru místní pivo Harrach. 
www.jelinkovavila.cz

Kostel sv. Mikuláše má také vyhlídkovou věž 
Vystoupejte 153 schodů na vrchol věže kostela sv. Mikuláše. 
Cestou si můžete prohlédnout výstavu o městě, 3D model cen-
tra, repliku bytu zvoníka nebo se dozvíte zajímavosti o farnosti  
a zvonech. V každém patře věže vás navíc čekají herní úkoly, 
které když rozluštíte, odhalíte záhadu prvního hodináře! Obdivo-
vat můžete také největší prosvětlený ciferník ve střední Evropě!  
www.turistikavm.cz

Jupiter club vás zve na rozmanitou kulturu 
V Jupiter clubu se každý den něco děje. Konají se tu koncerty,  
divadla, promítání filmů nebo dětská představení. Jupiter club 
pořádá i letní akce na náměstí a pyšní se moderním  
konferenčním sálem pro stovky účastníků.  
www.jupiterclub.cz

Nejoblíbenější rozhledna na Fajtově kopci 
Na Fajtově kopci ve Velkém Meziříčí najdete tvarově jedinečnou 
rozhlednu. Připomíná totiž šroubovici DNA! Právě díky této své 
netradiční architektuře se pyšní titulem nejoblíbenější česká roz-
hledna roku 2017. Po vyjití 175 schodů vás tady čeká zasloužený 
výhled na město i do dalekého okolí. 
www.turistikavm.cz

Zřícenina hradu Rokštejn 
Romantická zřícenina je ideální pro výlet pěšky i na kole. Údolím 
řeky se sem můžete vydat z Brtnice nebo z nedalekého Příměl-
kova. Určitě to stojí za to, protože se vám naskytne pohled na 
jeden z největších hradních komplexů na Vysočině. Rokštejn je 
volně přístupný po celý rok, v letní sezóně se tu navíc konají  
komentované prohlídky a je zpřístupněný výstup na věž.

Navštivte zámek, kde se psaly dějiny 
Spoustu lidí ani netuší, že je na zámku ve Velkém Meziříčí vysta-
vený zakrvácený kapesník ze sarajevského atentátu, po kterém 
začala první světová válka. Velkomeziříčský hrabě Harrach byl totiž 
v době atentátu po boku Františka Ferdinanda d’Este a právě svým 
kapesníkem tehdy setřel následovníkovi trůnu kapky krve ze rtů. 
Kapesník pak jako vzácnou relikvii přivezl do rodinného sídla  
na zámek ve Velké Meziříčí, kde ho můžete vidět dodnes.  
 
Na velkomeziříčském zámku zároveň sídílí muzeum s expozicí  
řemesel, kubistického nábytku nebo přírodovědného kabinetu.  
K odpočinku pak můžete využít romantický zámecký park. 
www.muzeumvm.cz

Velké Meziříčí
a okolí

Kde se ubytovat?

Velké Meziříčí je malebné 
město, které leží přímo
u dálnice D1. Díky tomu je 
vám snadno dostupné. Třeba
když sem chcete přijet ochutnat 
skvělou gastronomii, navštívit 
velkomeziříčský zámek nebo
vyrazit na výlety do podmanivé 
přírody v okolí!

Balinské
údolí

Jelínkova
vila

Jupiter club

Zámek 
 a muzeum

Kostel 
sv. Mikuláše 

Rozhledna
na Fajtově

kopci

Nesměřské 
údolí

D1

NA VÝLET BALINSKÝM A NESMĚŘSKÝM ÚDOLÍM 
Poznejte přírodní krásy Velkomeziříčska! Naučné 
stezky Balinským údolím a Nesměřským údolím jsou 
vhodné pro nenáročné rodinné výlety do přírody, ať už 
pěšky, na kole nebo s kočárkem. 
 
Balinské údolí 
Výlet do Balinského údolí je pohodový a bez kopců, 
takže ho zvládnou velcí i malí. Hned na začátku trasy 
z Velkého Meziříčí uvidíte výběh s koňmi, odpočinout 
si můžete v turistickém přístřešku a osvěžit se u stu-
dánky Sabinka. Po cestě jsou pro děti připravené také 
zábavní poučná zastavení s herními prvky. Výlet si 
můžete zpestřit brodem ke kolomaznému kameni,  
ve kterém se připravovala kolomaz na staré povozy. 

Nesměřské údolí
Nesměřské údolí je divočejší. Takže když dojdete do 
okolí letního tábora u Eliášovy myslivny, můžete se 
tu kochat řekou Oslavou, která se pozoruhodně vine 
mezi překážkami z rozsetých balvanů. Působivý je 
také výhled do krajiny ze zříceniny hradu Templštejn. 
A kdo se vydá ještě dál, může po cestě navštívit i zří-
ceninu hradu Dub nebo zříceninu tvrze Tasov. 
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Velké Meziříčí



facebook.com/tepnavysociny

@tepnavysociny

www.tepnavysociny.cz

Doporučené letní akce 
Jihlava

Léto v Jihlavě
čtvrteční dechovky na náměstí (16.00 - 18.00)
páteční koncerty na náměstí (18.00 - 22.00)

nedělní divadelní pohádky na parkánu (od 17.00)
čtvrteční letní kina v amfiteátru (po setmění od cca 21.00)

→ www.dojihlavy.cz 
 

Proměny roku: Léto
výstava na téma léto v Muzeu Vysočiny, 27. 5. - 31. 8.

→ www.mvji.cz

Vysočina fest 
multižánrový fetival v amfiteátru, 27. 5. - 31. 8. 

→ www.vysocinafest.cz

Komentovaná krmení v Zoo Jihlava 
 

Letní večerní prohlídky pro rodiny s dětmi 
11. 7. a 18. 7.

→ www.zoojihlava.cz 
 

Boží food fest
gastro speciality z celého světa, 30. 8. 

 
Komentované procházky v Jihlavě

→  www.dojihlavy.cz

Polná
Skryté tváře lékárny v Polné

výstava k osobnostem lékárnictví, 26. 6. - 31. 8. 
 

Příběhy polenského hradu 
noční prohlídky hradu, 5. 7. a 16. 8. 

 
Sraz historických a retro kočárků

5. 7.

Letní pohádkové neděle
6., 13. a 20. 7. 

 
Řemesla naživo

ukázky řemesel a tvořivé dílny, 13. 7.

Noc na hradě Polná
hradní přespávačka s programem pro děti, 26. 7. a 30. 8. 

 
Letní kino na hradě

14., 15. a 21. 8. 
 

Letní kino na hradě
14., 15. a 21. 8.

→  www.muzeum-polna.cz

Velké Meziříčí

Velkomeziříčské kulturní léto 
koncerty na náměstí (22. 6. - 30. 8.)

letní kino 16. a 17. 7., 13. a 14. 8.
→ www.jupiterclub.cz

Fajt fest 
3. - 5. 7. na Fajtově kopci ve Velkém Meziříčí

hardcore metal hudební festival na Fajtově kopci
→  www.fajtfest.cz

Luka nad Jihlavou

Festival pivovarů Jihlavska 
minipivovary a koncerty, 19. 7. 

→ www.lukanadjihlavou.cz

Brtnice

Historický morový průvod 
průvod k památce obětí morové epidemie, 31. 8. 

→ www.brtnice.cz

Poutě
 

Kamenická pouť v Kamenici u Jihlavy, 27. 7.
Bartolomějská pouť v Lukách nad Jihlavou, 22. - 24. 8.

Brtnice, 30. - 31. 8.
Větrný Jeníkov, 5. - 7. 9.

Mrkvancová pouť v Polné, 12. - 14. 9.

Pořiďte si také

předplatné do 

Horáckého divadla 

Jihlava

→ → →

V sezoně 2025/2026
se můžete těšit na atraktivní premiéry! 
Například Pinocchio, Nebe nad Berlínem

nebo Jak utopit dokotora Mráčka. 
→  www.hdj.cz 

2025


